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كدام گزينه عدد 
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 نشان مي دهد؟2 را در مبناي )45(
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عدد 
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)65( FBمعادل كدام عدد دهدهي است؟ 
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مبناي هشت عدد 
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 برابر چند است؟246700 عدد 10متمم 
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BCDBCDBCDBCD  به چه صورت نوشته مي شود؟ در نمايش كد 18عدد دهدهي 
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عدد 
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 به چه صورت نوشته مي شود؟2421 را با كد دهدهي )9(
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zyxyzxFكدام گزينه بيانگر متمم تابع  ''''  است؟=+

)()(
''' zyxzyxF +++++=))((

''' zyxzyxF ++++=
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''''' zyxzyxF ++++=)()(

'''' zyxzyxF +++++=
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CBAFتابع بولي 
'

 را بصورت جمع مينترم ها در آوريد؟=+

∑ )6,5,4,1(∑ )6,5,4(∑ )7,6,5,4,1(∑ )6,4,1(
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=∏عبارت  )5,4,2,0(),,( zyxFبصورت تابع بول در كدام گزينه آمده است؟ 

zxxyF '+=zxyxF ''' +=zxyF '+=xyF =
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=∑ساده شده تابع بول  )14,13,12,9,8,6,5,4,2,1,0(),,,( zyxwFرا كدام گزينه نشان مي دهد؟ 

zwyF
'

+=
'''

zxzwyF ++=zxzwyF
''

++=
''''

xzzwyF ++=
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=∑تابع بول  )10,9,8,5,2,1,0(),,,( DCBAFرا اگر بخواهيم بصورت جمع حاصلضرب ها ساده كنيم، كدام گزينه 

درست است؟

DACBCBDF '''
++=DACCBBDF ''''

++=

DACCBDBF '''''
++=DCACBDBF ''''''

++=
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=∑ساده شده تابع بول  )15,11,7,3,1(),,,( zyxwF كه حالات بي اهميت ∑= )5,2,0(),,,( zyxwdرا دارا مي 

باشد در كدام گزينه نوشته شده است؟

wzyzF +='wzyzF +=zwyzF '+=zwzyF '' +=
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نمودار منطقي زير مربوط به كدام تابع بول مي باشد؟

∑= )7,5,4,3,2,1(),,( zyxF∑= )7,5,4,3,1(),,( zyxF

∑= )7,5,4,2,1(),,( zyxF∑= )7,5,3,2,1(),,( zyxF
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)( zxyyxF ++=R
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zxyp ⊕=xyzp =yzxp ⊕=zyxp ⊕⊕=

15

%���

-

....

6   از 3  صفحه  92-1391  نيمسال دوم   %*%*/%*%*%'3O( 

W
W

W
.P

N
U

N
A

.C
O

M

http://pnuna.com
http://unip.ir
http://pnuna.com


��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�� !"��#",�� !" �����#"

%&� '()* ()* :::

:

:

: :

�+��,"�- ��#!.")��/0� 1��, 2 %%%(*3) (���45� ��6�!0 ��#!.", ���45� ��6�!0 ��#!.") �78�#!9,(��#!."

�+��,"�-2��/0� 1��) �78�#!9,(�+��,"�- 1���) �78�#!9,(�+��,"�- ��#!.")��/0� 
8�( �78�#!9, 2 %%%(%:;��#!."

 ����<� 
���#") �78�#!9, 2 %%%(%;3 ( �+��,"�- 1���, 2 %%%;**; �=>/? ��#!." 2�!�@��, �=>/? ��#!." 2����A

&���="���, B�� ��#!." 2��#C ����A, B�� ��#!." 2 �=>/? ��#!." ����A)&��D=@����,( B�� ��#!." 2����A

E�D!-, B�� ��#!." 2�����8" ����A, B�� ��#!." 2&��6�D=@� ����A,&�+��� ��#!."%(%%*33

R
�� S��T9 I#!!- P�< U�� &� �� !" ������ 16

%

�

�

�

-

.

.

.

.

6   از 4  صفحه  92-1391  نيمسال دوم   %*%*/%*%*%'3O( 

W
W

W
.P

N
U

N
A

.C
O

M

http://pnuna.com
http://unip.ir
http://pnuna.com


��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�� !"��#",�� !" �����#"

%&� '()* ()* :::

:

:

: :

�+��,"�- ��#!.")��/0� 1��, 2 %%%(*3) (���45� ��6�!0 ��#!.", ���45� ��6�!0 ��#!.") �78�#!9,(��#!."

�+��,"�-2��/0� 1��) �78�#!9,(�+��,"�- 1���) �78�#!9,(�+��,"�- ��#!.")��/0� 
8�( �78�#!9, 2 %%%(%:;��#!."

 ����<� 
���#") �78�#!9, 2 %%%(%;3 ( �+��,"�- 1���, 2 %%%;**; �=>/? ��#!." 2�!�@��, �=>/? ��#!." 2����A

&���="���, B�� ��#!." 2��#C ����A, B�� ��#!." 2 �=>/? ��#!." ����A)&��D=@����,( B�� ��#!." 2����A

E�D!-, B�� ��#!." 2�����8" ����A, B�� ��#!." 2&��6�D=@� ����A,&�+��� ��#!."%(%%*33

كدام گزينه در رابطه با يك جمع كننده كامل درست است؟

OR مي باشدنمودار منطقي يك جمع كننده كامل شامل دو نيم جمع كننده و يك گيت .

OR مي باشدنمودار منطقي يك جمع كننده كامل شامل يك نيم جمع كننده و يك گيت .

OR مي باشدنمودار منطقي يك جمع كننده كامل شامل دو نيم جمع كننده و دو گيت .

.نمودار منطقي يك جمع كننده كامل شامل فقط دو نيم جمع كننده مي باشد

17
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به چند جمع كننده كامل نياز است؟. مي خواهيم يگ جمع كننده چهار بيتي با استفاده از جمع كننده كامل بسازيم

24816
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 نيست؟عبارت كدام گزينه صحيح

.مدارهاي ديكودر، مدارهاي رمز گشا هستند

nيك ديكودر مداري تركيبي است كه اطلاعات دودويي را از 
2n خط خروجي منحصر به فرد تبديل مي كند خط ورودي به حداكثر .

n خط ورودي به حداكثر يك ديكودر مداري تركيبي است كه اطلاعات دودويي را از  n
.خط خروجي منحصر به فرد تبديل مي كند2

.مدارهاي انكودر، مدارهاي رمزگذار هستند

19
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nnnn خط ورودي ، چند خط خروجي خواهد داشت؟يك مولتي پلكسر شامل 

nn
2n-11
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خروجي يك بافر سه حالته در چه زماني، به حالت امپدانس بالا مي رود؟

.وقتي كه ورودي نرمال، متمم  ورودي كنترل شود.وقتي كه ورودي نرمال، برابر ورودي كنترل شود

.وقتي كه ورودي كنترل يك شود.وقتي كه ورودي كنترل صفر شود

21
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با يك فليپ فلاپ كدام عمل را نمي توان انجام داد؟

0بازنشاني در 1نشاندن در 

جمع دو عدد سه بيتيمتمم شدن خروجي

22
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"""""""" بيانگر مفهوم كدام واژه است؟ .اساساَ يك ثبات است كه وارد يك رشته از حالات از پيش تعيين شده مي شودعبارت 

شمارندهمولتي پلكسرلچفليپ فلاپ

23
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اگر يك سيستم ديجيتال هر بار يك بيت را انتقال دهد اين نوع انتقال را چه مي ناميم؟

بار شدن همزمانبار شدن موازيانتقال موازيانتقال سريال

24
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كدام گزينه اين امكان را. مي خواهيم به كمك يك ثبات، عمليات جابجايي در دو جهت و بار شدن موازي را انجام دهيم

فراهم مي كند؟

شيفت رجيستر دو جهتهشيفت رجيستر يك جهته

با يك مولتي پلكسرشيفت رجيستر يونيورسال

25
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مدار منطقي عبارت زير را رسم كنيد؟ 

)).((
'' zyxyxF +++=

1-

�Q��7+ �\���

%,]*I��� 

NORNORNORNOR طراحي نماييدتابع بولي زير را با استفاده از گيت هاي .

))((
''' DCBAABF ++=

2-%,]*I��� 

R#�!- I��� ����- S7�� G� I��MD�� �� �� ��G E�� P��+

∑= )14,9,8,7,5,4,2,0(),,,( zyxwF

3-%,]*I��� 

جدول درستي را براي يك نيم جمع كننده نوشته و نمودار منطقي آن را طوري پياده سازي نماييد كه فقط از

ANDANDANDANDOROROROR  استفاده شود؟ و گيت هاي 

4-%,]*I��� 

TTTTDDDD  ���I*[,%-5 و ساير گيت هاي منطقي طراحي كنيد؟ را با استفاده از يك فليپ فلاپ فليپ فلاپ 
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